

吉炳伟就我市创建全国文明城市工作作出指示

关键时刻必须大员上阵

本报讯 全媒体记者马燕报道 7月17日,市委书记吉炳伟就我市创建全国文明城市工作作出指示。他强调,在当前创文工作最关键的时期,市四大班子领导要真正沉下去,切实把创文各项工作做细做实,坚决打赢创文攻坚战。

吉炳伟指出,近段时间以来,全市各级各部门真抓实干,为民创建,合力攻坚,创文工作的劲头充分调动起来了,工作成效明显。全市广大干部职工冒着酷暑,全力奋战在创文第一线,创建工作持续升温,工作节奏明显加快,工作力度显著增强,创建氛围日益浓厚,基础设施建设有了新提升,环境卫生面貌有了新变化。但是,也要清醒地认识到当前创文工作中存在的工作推进还不平衡、思想认

识还不到位、工作标准还不高、群众参与度还有待进一步提高等问题。

吉炳伟强调,在创文工作攻坚冲刺的关键时刻,必须大员上阵、以上率下。我市决定市四大班子领导分包办事处、乡镇的创文工作,区级四大班子领导分包社区和村的创文工作。实行市四大班子领导分包责任制既是一项工作机制,更是一种工作态度,表明了市委、市政府创建全国文明城市的坚定决心。各位市级领导一定要把责任扛起来、把压力传下去。本周市四大班子每位领导要到各自所分包的办事处开展两次创文工作调研督导,市创文办要抓紧把市四大班子领导各自分包办事处存在的主要问题通报给市四大班子每位领导。市四大班子领导到办事处和

社区后,要及时发现创文工作中存在的问题,及时帮助协调解决问题。近期,要抓紧组织开展创文工作巡回观摩活动,市四大班子领导原则上全部参加,用两天对市区每一个办事处和社区的创文工作进行实地观摩评比。本周的全城清洁大行动,市四大班子领导原则上全部参加各自所分包办事处的活动。各级分包领导、办事处社区网格责任人、派驻工作队队员要共担责任、共享荣誉、共同监督、荣辱与共,形成创建合力。市创文办、市委市政府督查局要按照任务清单,每天进行重点督导检查,天天督办,天天补短板。各区、各单位要照单全收,确保日日见成效、每天有提高,确保创文各项工作快速有力推进,取得扎实成效。

吉炳伟在市委理论学习中心组集中学习时要求 以上率下开展好 以案促改工作

本报讯 全媒体记者马燕报道 7月17日上午,市委理论学习中心组举行第七次集中学习,深入贯彻落实全省坚持标本兼治推进以案促改工作会议精神,学习典型案例剖析材料,观看警示教育片,就开展好我市以案促改工作进一步进行部署。市委书记吉炳伟参加学习并强调,要筑牢思想防线,织密制度之网,以“十个一”活动和“六对照、六查摆”为具体抓手,以上率下开展好以案促改工作,不断加强全市党风廉政建设,推动全面从严治党向纵深推进。

市领导侯红、黄道功、阎红心、焦跃进、王新军、王载飞、刘银生、付磊、卢志军等参加学习。

就进一步开展好我市以案促改工作,吉炳伟提出了4项要求:

一、充分肯定成绩。全市坚持标本兼治推进以案促改工作动员会召开后,全市上下迅速行动,实现了起步快、有章法、措施实的良好开局。省纪委调研组对我市以案促改工作给予了充分肯定,认为我市以案促改工作开局良好、扎实有效,在全省是领先的,要把开封市的经验做法推广到全省各辖市。

二、持续提高认识。市委中心组成员要切实提高政治站位,有效发挥表率作用,自觉融入其中,一级做给一级看,一级带着一级干,扎实开展以案促改工作。

三、积极扎实推进。以案促改要真改实改、改出实效。“十个一”活动和“六对照、六查摆”的内容一项都不能少,标准一项都不准降。领导小组办公室和各项活动牵头单位要切实负起责任,尤其是负责督促检查的工作小组,要抓紧开展一轮督查,通过严督实查,全面掌握情况,全面发现问题,全面推动工作。

四、务求工作实效。要把以案促改工作和推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,与党建大提升“五个六”工程结合起来,相互融合,统筹推进,确保实现“1+1大于2”的实际效果。同时,要把以案促改的实际成效体现在各项工作当中,让以案促改带来的作风转变成为我们推动各项工作上台阶的强大动力。

吉炳伟还就保持经济运行的好态势、招商引资和重点项目建设和创建全国文明城市、脱贫攻坚工作等提出了具体要求。

吉炳伟调研我市重点项目建设情况

推动重点项目建设迈出更加坚实的步伐

本报讯 全媒体记者马燕报道 7月17日下午,市委书记吉炳伟深入重点项目建设一线,看望奋战在高温一线的建设者,查看进度、了解情况,分析问题、解决问题,推动我市重点项目建设迈出更加坚实的步伐。

在环城公园七期景观工程和生态展馆项目建设现场,吉炳伟听取了市城管局负责人和项目设计方关于项目建设情况的汇报。吉炳伟指出,要把开封作为历史文化名城的内涵以及生态城市、海绵城市的理念融入项目建设中,推动城市修补和生态修复,高标准实施绿化配套工程,打造生态文明建设的示范点和亮点,打造功在当代、利在千秋的优质工程。

在涧水河综合治理工程施工现场,吉炳伟指出,涧水河是“四个开封”建设的一道新风景线,要加快与项目建设相关的征收工作,进一步动员沿线机关单位和商户居民积极支持配合项目建设,共同建设美丽家园。

在东京大道西延工程建设现场,吉炳伟了解了道路建设的推进情况。他强调,东京大道西延工程是我省全力推进郑汴深度融合发展的5条通道之一,我市要加强与省直有关部门和郑州市的沟通对接,共同解决道路建设中遇到的土地、规划、征收等问题,凝聚加快东京大道西延工程建设的强大合力。

开封恒大童世界是新中国成立以来开封投资规模最大的项目。吉炳伟在项目建设工地指出,开封恒大童世界是开封实施“文化+”战略的具体体现,是文旅复合型项目,市委、市政府高度重视开封恒大童世界的建设与发展。他要求城乡一体化示范区为项目建设全力做好服务工作,希望恒大集团加快项目建设进度,确保项目按照预定时间节点顺利推进。

在开港大道郑民高速下穿工程施工现场,吉炳伟与市交通运输局以及项目施工方负责人亲切交谈,为工程建设加油。

市领导付磊、徐强、郑中华等参加调研。

第十一届运营与供应链管理国际会议在汴举行

侯红表示将努力把现代物流业打造成为开封发展的新引擎

本报讯 全媒体记者王红利报道 7月17日上午,第十一届运营与供应链管理国际会议在河南大学商学院举行。来自世界各国30多所大学的专家学者和企业界人士参加。市长侯红、副市长郑中华,河南大学校长、河南大学现代物流研究院院长姜源功以及河南大学商学院负责人出席会议。

本次会议以“面向资源有效性和

可持续竞争的创业型供应链管理”为主题,交流内容涵盖面向可持续发展的供应链网络设计及创新、生产运作中的质量管理、供应链整合与创新、数字驱动供应链、供应链金融、精益供应链和敏捷供应链、供应链技术管理及创新等多个方面。会议由国际供应链与运营管理学会、河南大学商学院、河南大学现代物流研究院和中欧国际商学院联合举办。

侯红在致辞中说,开封市始终重视交通设施建设和现代物流业发展,已成为中原地区最具发展潜力和活力的城市之一。运营与供应链管理国际会议是一个交流学术思想、展示研究成果的高水平平台,必将对现代物流业发展和供应链管理提供更多启示、更多经验,开封也将认真学习本次会议的成果,努力把现代物流业打造成为开封发展的新引擎。

陈咏寰先生说金融

预测? 匠心? 责任? 开封几百名投资者为何聚在一起听他讲?

《人民的名义》告诉我们,人生像投资,起点和选择不同,结果自然也不同

全媒体记者 宜建军

转眼间,2017年已过去一半。上半年市场的波动性和各种不确定风险,令投资者们担惊受怕。人们失望地发现,随着紧缩的货币政策和银行信用发挥作用,投资者的选择也越来越少。持币观望者在下半年应该何去何从? 投资者应该以什么样的心态和姿态关注股市? 为此,开封谦华教育信息咨询有限公司邀请到了来自香港的陈咏寰先生为大家答疑解惑。

记者询问陈先生,为什么要把开封选择为一个金融教育基地? 陈先

生说:“‘一带一路’是一场由中国政府发起的海外直接投资行动,在金融方面将创建面向全球更多元的投融资渠道,促进国际新金融规则的制定和完善,结合河南自贸试验区开封片区这一经济战略概念,是国家选择了开封,历史选择了开封。我要在开封建立一个金融团队,和有慧根的公司合作,将来我的学生要面向中国、面向世界!”

“根据我在金融行业34年的探索,我特别想告诫投资人的是,天上没有掉馅饼的好事,只有在自己充分掌握了投资理财知识的前提下,做好理性选择和投资,才是获取丰厚利润

的根本,而不是急功近利、盲目跟风,最终得不偿失。”他说,“对此,我是有切身教训的。”

陈咏寰先生绚丽多彩的人生是从1983年开始嬗变的。那一年,陈先生经营的餐厅因在政府项目的征收范围内,不得不另谋出路。当时,有人建议他炒股、炒黄金,陈咏寰先生听从其言,将政府补助的所有资金投入股票、黄金市场,谁知盲从跟风导致了亏损……

后事究竟如何? 记者在此先卖个关子,明天继续。您不妨先拨打18537838318、0371-22911006来索要7月22号的人场券,先报先得。

市领导检查黄河防汛工作并要求

确保黄河安全度汛

本报讯 全媒体记者许鹏飞报道 7月17日,市委常委、市纪委书记卢志军率员对我市黄河防汛工作进行检查。

卢志军在检查中要求,各级各部门要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,切实树立防大汛、抗大灾、抢大险的意识,责任到人,认真做好人力、物力、机械和防汛物资的准备工作,制订好防汛预案,加强演练,提高群众的防汛抢险技能,确保随时能够拉得出、守得住、打得赢,确保黄河安全度汛。